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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni
potrebbe causare scosse elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza! Quan-
do si usano apparecchi alimentati elettricamente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni
personali e danni materiali. Lapparecchio € destinato solo ad un uso domestico
per le funzioni indicate nel presente manuale. Non adatto per uso professionale.
Non utilizzare I'apparecchio per usi diversi da quello per cui & concepito. Qualsia-
si utilizzo diverso da quello indicato € da considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di alimentazione. Prima di collegare I'apparecchio
alla rete di alimentazione, controllare che la tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non utilizzare prese o prolunghe elettriche non
compatibili con quanto indicato nei dati tecnici. Non utilizzare l'apparecchio se il



cavo, la spina o alcune sue parti risultano danneggiate. Assicurarsi che il cavo di
alimentazione sia adequatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai 'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato 'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima
di riporlo a posto e di procedere alla sua pulizia. Non utilizzare Iapparecchio in
prossimita di altre persone o animali. Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale)
la sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla mano quando Iapparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
0 trasportare I'apparecchio per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici calde. Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per intera durata di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche ['in-
tera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utiliz-
zare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio delle eventuali viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo corretto funzionamento. L'utilizzo di acces-
sori non consigliati o non forniti dal costruttore dell'apparecchio puo comportare
rischi di incendio, shock elettrico o danni a persone. Scollegare sempre l'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulirlo 0 manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare I'apparecchio allaperto. Non lasciare incustodito
'apparecchio mentre & collegato alla rete elettrica. Non utilizzare 'apparecchio in
caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

ericolo di soffocamento. Gli elementi dellimballaggio non devono essere lasciati



alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata di bambini. Non € un giocattolo. Durante ['utilizzo
assicurarsi che i bambini non vengano a contatto con l'apparecchio.

Seil cavo flessibile esterno di questo apparecchio é danneggiato, deve essere sosti-
tuito esclusivamente dal costruttore, dal suo servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di evitare pericoli. Lapparecchio pud essere utiliz-
zato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso
inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manu-
tenzione destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata
da bambini, a meno che non abbiano piul di 8 anni e siano sorvegliati. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini con meno di 8 anni e
custodire in luogo asciutto e sicuro.

I'apparecchio non & destinato ad essere fatto funzionare per mezzo di un
temporizzatore esterno o con un sistema di comando separato.

Collocare I'apparecchio su un piano stabile. ATTENZIONE! E probabile che le
superfici diventino molto calde durante |'uso. Attenzione! Lapparecchio non deve
essere immerso in acqua. Non mettere mai le parti sotto tensione a contatto con
|'acqua: pericolo di cortocircuito. Non usare I'apparecchio in prossimita di vasche o
lavandini pieni di acqua. Far raffreddare I'apparecchio sempre per qualche minuto
tra un utilizzo e un altro. Il produttore non € responsabile per I'uso improprio. Non
immergere |'apparecchio, il cavo di alimentazione o la presa di corrente in acqua o
inaltroliquido. Non muovere o spostare apparecchio mentre & in uso. Non mettere
|'apparecchio nella lavastoviglie. Per il suo utilizzo, posizionare Iapparecchio su un
piano di lavoro resistente al calore, lontano da fonti di calore e da schizzi d'acqua
0 liquidi. Non utilizzare 'apparecchio vuoto. Collegare I'apparecchio con una presa
di corrente provvista di terra. Il mancato rispetto di questo obbligo puo provocare
uno shock elettrico con consequenza di lesioni gravi. ATTENZIONE! Se la superficie



presenta delle crepe, bisogna spegnere I'apparecchio per evitare che possa esserci
unascossa elettrica. ATTENZIONE! La superfice dell'elemento riscaldante & soggetta
a calore residuo dopo I'uso.

ATTENZIONE! Superficie calda. Non toccare le parti interne dell'apparecchio fino al
completo raffreddamento.

ISTRUZIONI

COMPONENTI

1. Leccarda

2. Griglia

3. Griglia (consigliata per la funzione friggitrice ad aria)
8. Manopola selezione-pulsante start/pausa

Pannello di controllo
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1. Display

2.Temperatura

3. Timer

4. Selettore funzione/menu

5. Luce

6. Ventilazione

7.0n/off

8. Manopola selezione-pulsante start/pausa

Display led
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1. Friggitrice ad aria

2. Cottura Combinata (superiore-+inferiore)
3. Cottura superiore

4. Cottura Inferiore

5. Lievitazione

6. Essiccazione
7.Vlentilazione max

8. Ventilazione min

9. Display menu

10. Display timer

11. Display temperatura
12. Spia funzione

13. Spia menu

Prima dell'utilizzo

Prima dell'utilizzo

Eliminare tutti gli elementi di imballo;

Posizionare I'unita su una superficie piana assicurandosi che questo sia stato posizionato almeno 10 cm lontano da pareti, mobili od oggetti,
poiché il calore sprigionato dall'apparecchio potrebbe rovinare gli elementi circostanti;



NOTA: Non mettere canovacci, né piatti sopra 'apparecchio. Non utilizzare in prossimita di pareti o tende.
Lavare accuratamente tutti gli accessori ed asciugarli prima di riporli all'interno del forno e utilizzarli;
Durante questa il primo utilizzo, si potrebbero avvertire fumo o odori del tutto normali.

MODALITA' D'USO

Posizionare I'unita su una superficie piana e stabile e collegarla ad una presa di corrente.

Preparare il cibo da cuocere, adagiandolo su una delle griglie a disposizione o in una teglia. Attenzione: non adagiare maii cibi a contatto diretto
con laleccarda. La leccarda non & adatta al contatto diretto con gli alimenti, in quanto destinata a raccogliere i grassi di cottura.

Inserire la griglia all'interno del forno all'altezza desiderata e posizionare la leccarda sotto la griglia per la raccolta degli eventuali grassi di
cottura.

Selezione temperatura/timer

Collegare I'unita a una presa di corrente e premere il pulsante on/off.

Premere il pulsante timer/temperatura: la relativa spia lampeggera.

Selezionare il valore desiderato mediante la manopola.

Avviare I'unita mediante start/pausa.

SELEZIONA FUNZIONE

Collegare I'unita a una presa di corrente e premere il pulsante on/off.

Premere il pulsante selettore funzione/menu, la spia funzioni lampeggia.

Selezionare tra le funzioni disponibili ruotando la manopola.

Nota: ogni funzione ha temperatura e timer preimpostati. Sara possibile modificare le impostazioni come descritto nel paragrafo “Selezione
temperatura/timer".

E possibile selezionare il metodo di cottura desiderato tra quelli Selezione funzione

Collegare I'unita a una presa di corrente e premere il pulsante on/off.

Premere il pulsante selettore funzione/menu, la spia funzioni lampeggia.

Selezionare tra le funzioni disponibili ruotando la manopola.

Nota: ogni funzione ha temperatura e timer preimpostati. Sara possibile modificare le impostazioni come descritto nel paragrafo “Selezione
temperatura/timer”.

Funzione Utilita Temperatura °C Timer min
Preimpostata | Variazione | Preimpostato | Variazione
manuale manuale
Friggitrice ad aria | Per friggere 200 90-230 15 1-120
Cottura Per una cottura 150 30-230 30 1-120
Combinata rapida e uniforme
(superiore
+inferiore)
Cottura superiore | Per dorare la 150 60-230 30 1-120
superficie degli
alimenti senza
bruciarli
superficialmente
Cottura Inferiore Per rosolare la 150 30-230 30 1-120
superficie inferiore
dei cibi infornati
Lievitazione Per lievitare 38 28-43 60 10-720
Essiccazione Per essiccare 50 30-90 60 10-720

Nota: una volta selezionata la funzione & possibile scegliere tra la ventilazione minima e massima premendo il relativo pulsante.

SELEZIONE MENU

Collegare I'unita a una presa di corrente e premere il pulsante on/off.
Premere il pulsante selettore funzione/menu, la spia menl lampeggia.

Selezionare tra i menu disponibili ruotando la manopola.

Nota: ogni menl ha temperatura e timer preimpostati. Sara possibile modificare le impostazioni come descritto nel paragrafo “Selezione

temperatura/timer”.

Nota: in questa modalita non & possibile selezionare tra ventilazione minima e massima.



Numero

Menu

Funzione

Temperatura ®

Timer min

Preimpostata

Variazione
manuale

Preimpostato

Variazione
manuale

Patatine fritte

Friggitrice ad
aria

180

160-200

18

1-35

Pepite

Friggitrice ad
aria

200

180-220

15

1-30

Alette di
pollo

Friggitrice ad
aria

180

160-200

15

Castagne

Friggitrice ad
aria

150

130-170

25

1-50

Bistecca di
manzo

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

220

200-230

12

1-20

Pollo

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

200

180-220

70

1-120

Gamberi

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

180

160-200

Pesce

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

230

210-230

15

Toast

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

180

160-200

50

1-100

10

Biscotti

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

150

130-170

30

1-60

11

Pizza

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

200

180-220

15

1-30

12

Pane

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

150

130-170

45

13

Pastafrolla

Cottura
Combinata
(superiore +
inferiore)

200

180-220

25

1-50

14

Torta di mele

Cottura

Combinata
(superiore
+inferiore)

175

155-195

40

1-80

15

Patate dolci

Cottura

Combinata
(superiore
+inferiore)

220

200-230

50

1-100

16

Patate dolci
essiccate

Essiccazione

70

50-90

10-600

17

Mango
essiccato

Essiccazione

90

50-90

10-360

18

Cibo
congelato

Essiccazione

30

30-55

10-720




Pulizia e manutenzione

Prima di procedere con le operazioni di pulizia, lasciare raffreddare I'apparecchio e scollegarlo dalla fonte di energia.

Una volta freddo, il forno pud essere pulito con un panno umido oppure con una spugna.

Non utilizzare acqua corrente o detersivi abrasivi.

Pulire lo sportello utilizzando un panno imbevuto di acqua e detersivo, poi strizzato.

La griglia e gli altri accessori possono essere lavati separatamente avendo cura di non utilizzare spugnette in metallo che potrebbero rovinare
le superfici.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes del uso. Lea todas las advertencias de se-
quridad y todas las instrucciones. El hecho de no respetar las presentes adverten-
cias e instrucciones podria provocar descargas eléctricas, incendios /o accidentes
graves. jAdvertencia! Al utilizar aparatos eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales para reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafos materiales. Este aparato esta destinado tni-
camente a un uso domeéstico para las funciones indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice el aparato con fines distintos a aquel para
el que esta disefiado. Cualquier uso diferente al indicado debe considerarse inde-
bido y peligroso y expone al usuario a riesgos de naturaleza eléctrica y dafios a
las personas. Cuando se decida desechar este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion. Antes de conectar el aparatoala red de alimen-
tacion, compruebe que la tension indicada en los datos técnicos se corresponde
con la de la red local y no utilice tomas o alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos. No utilice el aparato si el cable, el enchufe o
algunas de sus partes estan dafados. Asequirese de que el cable de alimentacidn
se mantenga debidamente alejado del aparato y de que no esté en contacto con
las partes calientes del mismo o aplastado sobre bordes o aristas cortantes. Nunca
desconecte el aparato tirando del cable. Después de utilizar el aparato, desconecte
el hilo conductor de la fuente eléctrica y espere hasta que se enfrie antes de quar-
darlo y de proceder a su limpieza. No utilice el aparato cerca de otras personas o
animales. Todas las reparaciones, incluida la sustitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberén realizarlas inicamente técnicos autorizados y expertos,
para prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacion alrededor



de la mano cuando el aparato esté conectado a la red eléctrica. En caso de tor-
menta, desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente. Desenrolle
el cable por completo antes de utilizar el aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion. No utilice el cable de alimentacion como asa.
No tire del cable de alimentacion alrededor de aristas cortantes nilo apoye sobre
superficies calientes. Guarde el presente manual de uso, junto con las instruccio-
nes, durante toda la vida dtil del aparato, para futuras consultas. En caso de cesion
del aparato a terceros, entreque también toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones algunas partes le resultaran dificiles de entender o le sur-
gieran dudas, antes de utilizar el aparato, pongase en contacto con a empresa en
la direccion indicada. jAtencion! Compruebe de forma periddica el correcto ajuste
delos torillos que pudiera llevar el aparato, su estado de desgaste y aseqirese de
que funciona correctamente. El uso de accesorios no recomendados 0 no sumini-
strados por el fabricante puede conllevar riesqos de incendio, choque eléctrico 0
dafios a personas. Desconecte siempre el aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su mantenimiento. No lo deje
expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire libre. No
lo deje sin vigilancia mientras estd conectado a la red eléctrica. No lo utilice con las
manos 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes potenciales de peligro. Mantenga la bolsa de
plastico fuera del alcance de los nifios. No es un juguete. Durante el uso, asequrese
de que los nifios no toquen el aparato.

Si el cable flexible externo de este aparato estd dafiado, deberd ser reemplazado
inicamente por el fabricante, su servicio de asistencia técnica o por personal cua-
lificado equivalente con el fin de evitar cualquier riesgo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios mayores de 8 afios y personas con capacidades fisicas, senso-
riales 0 mentales reducidas o sin experiencia o el conocimiento necesario siempre
y cuando lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre la utilizacién



sequra del aparato y entender los peligros que entrafia. Los nifios no deben jugar
con el aparato. Las operaciones de limpieza y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo por ninos, a no ser que tengan mas de 8 afios
r lo hagan bajo supervision. Mantenga este aparato y su cable fuera del alcance de
0s nifios menores de 8 afios y gudrdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para funcionar con un temporizador externo ni con un
sistema de control separado.

Cologue el aparato sobre una superficie estable. ;ATENCION! Es posible que las
superficies se calienten mucho durante el uso. jAtencion! El aparato no debe su-
mergirse en agua. Nunca ponga las partes con tension eléctrica en contacto con
el agua: peligro de cortocircuito. No utilice el aparato cerca de pilas o fregaderos
llenos de agua. Deje siempre enfriar el aparato durante algunos minutos antes de
volver a utilizarlo. El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por
el uso indebido. No sumerja el aparato, el cable de alimentacion o la toma de cor-
riente en agua u otros liquidos. No mueva ni desplace el aparato mientras se estd
utilizando. No meta el aparato en el lavavajillas. Para utilizarlo, coloque el aparato
sobre una superficie de trabajo resistente al calor, lejos de fuentes de calor y salpi-
caduras de aqua u otros liquidos. No utilice el aparato vacio. Conecte el aparato a
un enchufe de corriente con toma de tierra. El hecho de no cumplir con esta obli-
gacion puede provocar un choque eléctrico con las consiquientes lesiones graves.
iATENCION! Sifa superficie presenta grietas, hay que apagar el aparato para evitar
que pueda provocar una descarqa eléctrica. jATENCION! La superficie del elemento
calefactor estd sujeta a calor residual después de su uso.

AATENCION! Superficie caliente. No toque las partes internas del aparato hasta que
se haya enfriado por completo.

INSTRUCCIONES
COMPONENTES

1. GRASERA
2. PARRILLA i
3. PARRILLA (RECOMENDADA PARA LA FUNCION FREIDORA DE AIRE)



CUADRO DE MANDO

1. Display

2.Temperatura

3. Temporizador

4. Selector de funcion/ment

5. Luz

6. Ventilacion

7.0N/OFF

8. Mando seleccion-botdn Start/pausa

Display LED

1. Freidora de aire

2. Coccion combinada (superior + inferior)

3. Coccion superior

4. Coccion inferior

5. Fermentacion

6. Deshidratacion

7.Ventilacion méx.

8. Ventilacion min.

9. Display ment

10. Display temporizador

11. Display temperatura

12. Indicador de funcion

13. Mend

Antes del uso

Elimine todos los elementos de embalaje.

Coloque la unidad sobre una superficie plana y aseguirese de que se encuentre a, al menos, 10 cm de paredes, muebles u objetos, ya que el calor
que emite el aparato podria daar los elementos a su alrededor.

NOTA: no coloque panos ni platos sobre el aparato. No lo use cerca de paredes o cortinas.

Lave cuidadosamente todos los accesorios y séquelos antes de guardarlos en el horno y utilizarlos.

La primera vez que lo utilice, es posible que note humo u olores que son completamente normales.

Modo de uso

Coloque la unidad sobre una superficie plana y estable y conéctela a una toma de corriente.

Prepare los alimentos que desee cocinar y coldquelos sobre una de las parrillas suministradas o en una bandeja. jAtencion! Nunca cologue los
alimentos en contacto directo con la grasera. La grasera no es apta para el contacto directo con los alimentos, ya que sirve para recoger la grasa
de coccion.

Introduzca la parrilla en el horno a la altura deseada y coloque la grasera debajo de la parrilla para la recogida de la posible grasa de coccién.
Seleccién de temperatura/temporizador

Conecte la unidad a una toma de corriente y pulse el boton ON/OFF.

Pulse el botén temporizador/temperatura: el indicador correspondiente parpadeara.

Seleccione el valor deseado mediante el mando.

Ponga en marcha la unidad mediante Start/pausa.

Selector de funcion

Conecte la unidad a una toma de corriente y pulse el boton ON/OFF.

Pulse el botdn selector de funcion/mend, el indicador de funcion parpadeard.

Seleccione entre las funciones disponibles girando el mando.

Nota: cada funcién tiene temperatura y temporizador predefinidos. Sera posible modificar los ajustes como se describe en el apartado «Seleccion
de temperatura/temporizador».

Funcion Utilidad Temperatura °C Temporizador min
Predefinida Variacion Predefinido | Variacion
manual manual

Freidora de aire Para freir 200 90-230 15 1-120
Coccién combinada | Para una coccién 150 30-230 30 1-120
(superior + inferior) | rapiday uniforme
Coccidn superior Para dorar la superficie | 150 60-230 30 1-120

de los alimentos sin

quemarlos

superficialmente

Coccion inferior Para dorar la superficie | 150 30-230 30 1-120
inferior de los

alimentos horneados
Fermentacion Para fermentar 38 28-43 60 10-720
Deshidratacion Para deshidratar 50 30-90 60 10-720




Nota: una vez seleccionada la funcion, es posible elegir entre la ventilacion minima y maxima pulsando el botdn correspondiente.

Seleccién menu

Conecte la unidad a una toma de corriente y pulse el boton ON/OFF.

Pulse el botén selector de funcién/mend, el indicador de mend parpadeara.

Seleccione entre los mends disponibles girando el mando.

Nota: cada ment tiene temperatura y temporizador predefinidos. Serd posible modificar los ajustes como se describe en el apartado «Seleccion
de temperatura/temporizador».

Numero Menu Funcién Temperatura °C Temporizador min
Predefinida | Variacion | Predefinido | Variacién
manual manual
Patatas fritas Freidora de aire 180 160-200 | 18 1-35
Nuggets Freidora de aire 200 180-220 | 15 1-30
Alitas de pollo Freidora de aire 180 160-200 | 15 1-30
Castafias Freidora de aire 150 130-170 | 25 1-50
Bistec de buey Coccién 220 200-230 | 12 1-20
combinada
(superior +
inferior)

6 Pollo Coccién 200 180-220 | 70 1-120
combinada
(superior +
inferior)

7 Gambas Coccién 180 160-200 | 8 1-15
combinada
(superior +
inferior)

8 Pescado Coccién 230 210-230 | 15 1-30
combinada
(superior +
inferior)

9 Sandwiches Coccién 180 160-200 | 50 1-100
combinada
(superior +
inferior)
10 Galletas Coccién 150 130-170 | 30 1-60
combinada
(superior +
inferior)
11 Pizza Coccién 200 180-220 | 15 1-30
combinada
(superior +
inferior)
12 Pan Coccién 150 130-170 | 45 1-90
combinada
(superior +
inferior)

NI WIN-




13 Pastafrola Coccidén 200 180-220 | 25 1-50
combinada
(superior +
inferior)
14 Pastel de Coccion 175 155-195 | 40 1-80
manzana combinada
(superior +
inferior)
15 Batata Coccion 220 200-230 | 50 1-100
combinada
(superior +
inferior)
16 Batata Deshidratacion 70 50-90 480 10-600
deshidratada
17 Mango Deshidratacion 90 50-90 180 10-360
deshidratado
18 Comida Deshidratacion 30 30-55 30 10-720
congelada

Nota: en este modo no es posible seleccionar entre ventilacion minima y méxima.

Limpieza y mantenimiento

Antes de proceder con las operaciones de limpieza, deje enfriar el aparato y desconéctelo de |a fuente de energia.
Una vez frio, el horno puede limpiarse con un paiio himedo o una esponja.

No utilice agua corriente ni detergentes abrasivos.

Limpie la puerta utilizando un pafio con agua y detergente, tras escurrirlo.
La parrillay los demds accesorios pueden lavarse por separado, procurando no usar estropajos metalicos que podrian dafiar sus superficies.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da utilizacdo. Leia todos os avisos de sequranca e
todas asinstrugdes. A falta de cumprimento dos presentes avisos e instrugdes pode
provocar choques elétricos, incéndios e/ou infortnios graves. Adverténcia! Quan-
do se utilizam aparelhos alimentados eletricamente, observe sempre as normais
precaugdes de sequranca para reduzir o risco de incéndio, choques elétricos, lestes
pessoais e danificacdes materiais. 0 aparelho € destinado somente para um uso
doméstico para as funes indicadas nesse manual. Nao € adapto para uso profis-
sional. Ndo utilize o aparelho para usos diferentes daqueles pelo qual ele foi con-
cebido. Qualquer utilizacdo diferente daquela indicada deve ser considerada im-



propria e perigosa e expde o utilizador aos riscos de natureza elétrica e as
danificacdes as pessoas. Quando decidir eliminar como rejeito esse aparelho, é re-
comendavel tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de alimentacdo. Antes de co-
nectar o aparelho na rede de alimentacdo, verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com o que estd indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou qualquer uma de suas partes estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo estd sendo mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato com as partes quentes do mesmo ou fique pren-
sado sobre bordas ou cantos cortantes. Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo. Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condutor e aguarde seu
esfriamento antes de quarda-lo ou de proceder com a limpeza. Nao utilize o apa-
relho em proximidade de pessoas ou animais. Todos os consertos, inclusive a
(eventual) substituicdo do cabo de alimentacdo, devem ser realizados somente
por técnicos autorizados e especializados, para dessa maneira prevenir qualquer
risco. Nunca enrole o cabo de alimentacdo em volta da mao quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em caso de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente. Estique completamente o cabo antes da utili-
zacao. Nao puxe ou transporte o aparelho através do fio de alimentacao. Nao utili-
ze 0 fio de alimentacdo como empunhadura. Nao puxe o fio de alimentacéo em
volta de cantos aflados e nao apoie-o sobre superficies quentes. Guarde esse li-
vrinho de utilizacdo com sequranga, junto com as instrucdes, pela inteira duracao
davida do aparelho, para poder consulta-lo. Se for ceder 0 aparelho para terceiros,
entregue também toda a documentacdo. Se durante a leitura desse livrinho de
instrugdes de utilizacdo alqumas partes estiverem dificeis de serem entendidas ou
se houverem dividas, antes de utilizar o produto procure a empresa no endereco
indicado. Atencao! Verifique periodicamente se os eventuais parafusos presentes
estdo corretamente apertados, o estado de desgaste do aparelho e seu correto
funcionamento. A utilizacdo de acessorios nao aconselhados ou ndo fornecidos
pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificades as pessoas. Desconecte sempre 0 aparelho da alimentagdo se 0
mesmo for deixado sem supervisao e antes de montd-lo, desmonta-lo, limpé-lo ou
realizar sua manutencdo. Nao deixe o aparelho exposto aos agentes atmosféricos



(chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao deixe o aparelho sem su-
pervisdo enquanto ele estiver conectado na rede elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as mdos molhadas ou pés molhados ou descalcos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem néo devem ser deixados ao
alcance das criangas enquanto potenciais fontes de perigo. Mantenha o saco de
plastico longe do alcance das criangas. Nao é um brinquedo. Durante a utilizado
certifique-se que as criangas ndo entrem em contato com o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse aparelho estiver danificado, 0 mesmo deve ser
substituido exclusivamente pelo construtor, pelo seu servico de assisténcia, ou
por profissionais especializados equivalentes, para dessa forma evitar perigos. 0
aparelho pode ser utilizado pelas crianas com idade a partir dos 8 anos e pelas
pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou com falta de
experiéncia ou sem o conhecimento necessério, a ndo ser sob superviséo ou entéo
depois que as mesmas receberam as instrucdes relativas a utilizado com sequ-
ranca do aparelho e que elas tenham entendido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencdo destinada a ser
realizada pelo utilizador ndo devem ser realizada pelas criangas, a ndo ser que elas
tenham mais que 8 anos e estejam sendo supervisionadas. Mantenha o aparelho e
0 seu cabo fora do alcance das criangas com menos que 8 anos e quarde-o em um
lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser utilizado através de um temporizador externo
ou com um sistema de controle separado.

Coloque o aparelho sobre um plano estdvel. ATENCAO! E provavel que as superficies
se tornem muito quentes durante a utilizacdo. Atencdo! O aparelho ndo deve ser
merqulhado nadgua. Nunca coloque as partes sob tensao em contato com a dqua:
perigo de curto-circuito. Nao utilize o aparelho em proximidade de banheiras ou
pia cheias de dqua. Deixe sempre o aparelho esfriar por alguns minutos entre uma



utilizado e outra. O produtor nao é responsavel pelo uso imprdprio. Nao merqulhe
0 aparelho, o cabo de alimentacdo ou o plugue de corrente na dgua ou em outro
liquido. Nao mexa ou desloque o aparelho enquanto ele estiver sendo utilizado.
Mao coloque o aparelho na mdquina lava-louga. Para sua utilizacdo, posicione 0
aparelho sobre um plano de trabalho resistente ao calor, longe de fontes de calor
e de respingos de dgua ou de outros liquidos. Néo utilize 0 aparelho vazio. Conecte
0 aparelho com uma tomada corrente aterrada. A falta de cumprimento dessa
obrigacdo pode provocar um choque elétrico com consequentes graves lesdes.
ATENCAO! Se a superficie apresentar rachaduras, deve-se desligar o aparelho para
evitar que possa ocorrer um choque elétrico. ATEN(,'AO| A superficie do elemento
aquecedor estd sujeita ao calor residuo apds a utilizacdo.

ATENCAQ! Superficie quente. Nao toque as partes internas do aparelho até seu
esfriamento completo.

INSTRUCOES

COMPONENTES

1.Tabuleiro de recolha

2. Grelha

3. Grelha (aconselhada para a funcdo fritadeira de ar quente)

Painel de controle

1. Mostrador

2. Temperatura

3. Temporizador

4. Selecionador funcdo/menu

5. Luz

6. Ventilacdo

7.0n/off

8. Botao giratério sele¢do - interruptor start/pausa

Mostrador led

1. Fritadeira de ar quente

2. Cozimento Combinado (superior-+inferior)
3. Cozimento superior

4. Cozimento Inferior

5. Levedacdo

6. Desidratacao

7. Vlentilagao max

8. Ventilacao min

9. Mostrador menu

10. Mostrador temporizador
11. Mostrador temperatura
12. Luz indicadora fun¢do
13. Luz indicadora menu

Antes da utilizacdo

Elimine todos os elementos da embalagem;

Posicione a unidade sobre uma superficie plana, certifique-se se o aparelho foi posicionado com uma distancia de pelo menos 10 cm de paredes,
moveis ou objetos, pois o calor emanado pelo aparelho pode danificar os elementos circunstantes;

NOTA: Néo posicione panos de prato e nem pratos em cima do aparelho. Nao utilize em proximidade de paredes ou cortinas.

Lave minuciosamente todos os acessérios e seque-os antes de guarda-los no interior do forno e utilizé-los;

Durante essa primeira utilizaco, pode aparecer fumaca ou cheiros que devem ser considerados normais.

Modalidade de utilizagao

Posicione a unidade sobre uma superficie plana e estavel e conecte-0 em uma tomada de corrente.

Prepare o alimento que serd cozido, apoiando-o sobre uma das grelhas disponiveis ou em um tabuleiro. Atencdo: nunca posicione alimentos



em contato direto com o tabuleiro de recolha. 0 tabuleiro de recolha ndo é adapto ao contato direto com os alimentos, enquanto seu objetivo é
arecolha das gorduras do cozimento.

Introduza a grelha no interior do forno na altura desejada e posicione o tabuleiro de recolha debaixo da grelha para a recolha das eventuais
gorduras de cozimento.

Selecdo temperatura/temporizador

Conecte a unidade em uma tomada de corrente e aperte o interruptor on/off.

Aperte o interruptor temporizador/temperatura: a relativa luz indicadora piscara.

Selecione o valor desejado através do botdo giratdrio.

Acione a unidade através start/pausa.

Selegao funcao

Conecte a unidade em uma tomada de corrente e aperte o interruptor on/off.

Aperte o interruptor selecionador funcdo/menu, a luz indicadora das fungdes piscara.

Selecione entre as fungdes disponiveis através do botdo giratdrio.

Nota: cada fungdo possui uma temperatura e um temporizador pre-regulados. Seré possivel modificar as requlacdes como descrito no pardgrafo
“Selecao temperatura/temporizador”.

Fungdo Utilidade Temperatura °C Temporizador min

Pre -regulada | Variagdo Pre-regulado Variagdo

manual manual

Fritadeira de ar Para fritar 200 90-230 15 1-120
quente
Cozimento Para um cozimento | 150 30-230 30 1-120
Combinado rapido e uniforme
(superior + inferior)
Cozimento superior | Para dourar a 150 60-230 30 1-120

superficie dos
alimentos sem
queima-los
superficialmente

Cozimento Inferior Para refogar a 150 30-230 30 1-120
superficie inferior
dos alimentos no

forno
Levedagdo Para levedar 38 28-43 60 10-720
Desidratagdo Para desidratar 50 30-90 60 10-720

Nota: quando tiver selecionado a fungdo € possivel escolher entre ventilagdo minima e maxima apertando o relativo interruptor.

Selecdo menu - Conecte a unidade em uma tomada de corrente e aperte o interruptor on/off. Aperte o interruptor selecionador funcdo/menu, a
luz indicadora do menu piscard. Selecione entre os menus disponiveis através do botdo giratdrio.

Nota: cada menu possui uma temperatura e um temporizador pre-regulados. Serd possivel modificar as regulagdes como descrito no pardgrafo
“Selecao temperatura/temporizador”.

Numero | Menu Fungdo Temperatura ° Temporizador min |
Pre-regulada | Variagdo Prei-regulado Variagdo
manual manual
1 Batatas Fritadeira de ar 180 160-200 18 1-35
fritas quente
2 Nuggets Fritadeira de ar 200 180-220 15 1-30
quente
3 Asas de Fritadeira de ar 180 160-200 15 1-30
frango quente
4 Castanha Fritadeira de ar 150 130-170 25 1-50
quente
5 Bife de Cozimento 220 200-230 12 1-20
carne Combinado
bovina (superior +inferior)
6 Frango Cozimento 200 180-220 70 1-120
Combinado
(superior +inferior)




7 Camardo Cozimento 180 160-200 8 1-15
Combinado
(superior +inferior)
8 Peixe Cozimento 230 210-230 15 1-30
Combinado
(superior +inferior)
9 Torrada Cozimento 180 160-200 50 1-100
Combinado
(superior +inferior)
10 Biscoito Cozimento 150 130-170 30 1-60
Combinado
(superior +inferior)
11 Pizza Cozimento 200 180-220 15 1-30
Combinado
(superior +inferior)
12 Pao Cozimento 150 130-170 45 1-90
Combinado
(superior +inferior)
13 Massa Cozimento 200 180-220 25 1-50
podre Combinado
(superior +inferior)
14 Torta di Cozimento 175 155-195 40 1-80
mele Combinado
(superior +inferior)
15 Batata doce | Cozimento 220 200-230 50 1-100
Combinado
(superior +inferior)
16 Batata doce | Desidratagdo 70 50-90 480 10-600
desidratada
17 Manga Desidratagdo 90 50-90 180 10-360
desidratada
18 Alimento Desidratagdo 30 30-55 30 10-720
congelado

Nota: nessa modalidade ndo é possivel selecionar entre ventilagdo minima e mdxima.

Limpeza e manutencéo

Antes de proceder com as operagdes de limpeza, deixe o aparelho esfriar e desconecte-o da fonte de energia.

Quando estiver frio, o forno pode ser limpo com um pano himido ou com uma esponja.

Néo utilize dgua corrente ou detergentes abrasivos.

Limpe a porta utilizando um pano molhado com &gua e detergente, e em sequida torcido.

A grelhafe 0s outros acessorios podem ser lavados separadamente tomando cuidado para ndo utilizar esponjas de metal que podem estragar
as superficies.

GR -METPA AZOAAEIAX
MPOZOXH!

Mpoooyn! Atapdote Ti¢ 00nyiec mpwv amd ) xprion. AaBdote Ohe¢ Ti¢ umodeideig
ao@aheia kat OAe¢ Ti¢ odnyiec. H pn mpnon autwv Twv mpogidomooewy



kat odnylwv pmopei va odnyfoet o¢ nAextpomndia, mupkaytd f/kat oofapo
Tpavplatiopd. Mpoeidomoinon! Otav  ypnotpomolcite nAekTpikd  Somhiopo,
va peite mdvra ¢ ouviBel¢ mpo@uhagelc aopaleiac yia va pEIwoETE Tov
kivduvo mupkayidc, nhextpomhnglag, owaTIko TPQUOTIONOD Kall UNKWY
(npdv. H auakeur mpoopiCetar jovo i oikiai Xpror) yia Tic Aettoupyieg mou
umodetkviovtat o¢ autd To eyyetpidto. Aev eivar katdhnhn yia enayyehparikn
Xprian. Mn ypnotuomotite T ouokeur] yia okomoug doug amo ekeivoug yia Toug
omoioug £yel aedlatel. Ooladrmore yprion €Ktoc amd aut mou umodelkvleral
mpémel va Bewpeftat akataMnkn kat emivou kat ekBétel Tov yprotn o
NAekTpIkoUC Kivdivoug kat Tpaupatiopol oe avBpuroug. Edv amogacioete va
anoppipete aut T ouoKeu we amoBATo, UVIOTATALVA TV KATAOTAGETE EKTOG
Nerroupyiac koBovtag to kahwdlo pedparoc. Mpw ouvdéoete T ouakeuy oto
pelpa, PePaiwbeite dtin Tdon mou avaypdgetal 0Ta TegvIKA Oedopéva avTioTolyel
0TV Td0N ToU TomKoU SIkTOOU Kai v ypnotpomoleite nhekTpikéc mpilec A
TIPOEKTAOELC 1o dev €ival OUNBATE e QUTEC Mo LMoetkvUovTal 0Tl TEYVIK
dedopéva. Mn ypnaipomotete T guakeun eqv o kahwdio, To pic f kamota amd Ta
e¢aptiiuand Tou elvat kateotpappéva. BeBawwBeite oti To kahwdio pogodosiag
dlanpeital EMapKG PaKpId amo T GUOKEU Kat Oev épyetal o€ enagn pe Ta
Bepua épn e ouakeuric 1 Gev méCetal oe dkpec 1 auyunpéc yvieg. loré pnv
anoguvdcete T ouokeur Tpauvta To kahwdio. Metd T ypron TG ouokeun,
amoguvO¢aTE T0 kahwdlo and T My PEUATOC Kal MEPIIEVETE VOl KpUWOEL TpLY
TV amoBKevoete Kat va T kabapioete. Mn yproomoteite T ouokeur koved o€
Ma dropa i {wa. Oheg ot emokevéc, ovpmepthapBavopévne G (evbexopevng)
avTikatdotaong Tou kahwdiou Tpogodoaiac, mMpEmel va mpayaTomoLo0vTal 6V
am6 e¢ouatodotnjiévoug Kat E18KoUE TexVIKOUC, poKelpévou va amoeyBei kabe
kivduvo. Moté v Tukiyete To kahwdlo peviatog Yopw amd To képt aag oav N
ooKeur] elval ouvdedepewn aTo pedja. Z€ mepimwon katatyidag, amoouvdéote To
kahwdio tpogodooiag amd v mpida. Teviwore Tekeiwg To kahwdlo mpw and
xprian. M tpapdre kau v petagépete T ouokeun iéow tou kahwbiou pedparoc,
Mn xpnotpomoteite o kahwoto Tpogodosiac we AaBn. My tpapdte To kahwdio
PEOHATOC YOPW QMO ALYNPEC YWVEES KOl [V TO AKOUMATE 0€ KAUTEC EMQAVeLEC,
Quhadreautotogyxelptotoyiaaoaki xprian, padipeticodnyie, yiaohn m didpketa
(wii¢ TG ouakevnc, yia Ayoug oupBouNeuTIKG. L& mepimmwon mapaypnong g



OUOKELNC 0€ TpiTou, mapadwote emiong ohdkAnpn Ty Tekpnpiwon. Edv katd v
avdyvwon autod Tou guMadiov odnylwv xpriong optopiéva pepn eivat doakoho va
karavonBolv | edv mpokupouv apiBoNiec, EMKOVWVAOTE I TV ETaIpEia 0N
dteuBuvan mou umodetkvietal mpwy ypnatomouoete o mpoidv. Mpogoyy! ENéyxete
Teplodikd 1o 0waTd apiciyto Twv Bidwv Mo umdpyowy, TV katdotaon pBopdg g
ovokeurl¢ kat BeBaiwBete ot Aettoupyel owotd. H yprian eaptnpdtwy mov dev
OUVIOTWVTAL 1 Bev MapéKoVTaL Mo TOV KTAOKEUAOTH TG OUOKEUNC Iopei va
0dnynoe1 ¢ kivduvo mupkaytdg, nhektpomindiag 1 tpauplatiopod atépwv. Mdvtava
QMOOUVOEETE Tr) UOKEU amd TV mapoy) pevatog ev v agrivete ywpiemiBheyn
kat mpw T ouvappooyoete, anoouvappohoyroete, kaBapioete f ouvrnpnosre
Mnv arvete T ouokeun ektebeyen o atpoogaipikods mapayoveg (Bpox,
o k.Am.). Mn ypnotonoteite T ouokeur o€ e¢wteptkd ywpo. Mnv agrvete T
oUoKeLr wpic miPAeyn eva eivat ouvdedepiévn oto peba. Mn épnmuonmehs_ U
OUOKEUN 0€ TEPImTwOn BpeyHEvay XEPIWV 1 LYPGV 1} YUHVAV TOOIGV.

MPOZOXH!

Kivduvoq miypou. Ta ukikd T cuokeuaoiag dev mpémet va agiivoveal € Kovivi
andgtaon ano maidid, kabwg amotehodv mbavec myéq kwdvvou. Kpatrore
TV mhaotikn oakoiha Hakpid and maudid. Aev eivau mayvidt. Katd m yprion,
BePauwBeire 0T Ta matdid dev Epyovral o€ EMAPN fie T GUOKELH

Edv 10 e§wreptkd elkapmTo Kahwdio auti¢ TG OUOKEVIC vl KATETTPAIEVO,
npémel va avrikataoTtalei Jovo and Tov KataokeuaoTh, To emionuo aépfic 1 amo
10od0vapo e€EIBIKEVYIEVO TPOOWMIKG, yia TV amo@uyn Kivduvwv. H cuokeun
uropei va xpnowomonBei and maidid kdtw Twv 8 ETwv Kau amd dropa pe
HEIWIEVEC OWHOTIKEC, LoBTNPLOKES A VONTIKEC IKAVOTNTEC, 1 XWPIC Epmelpia f Tig
amapafTes yvwoe, épogov Tehodv umo emiBheyn i apol exowy AdBet odnyieg
OXETIKA. e TV ao@aN] Xprion TG GUOKEUR KaL EXOUY KaTavonar) Toug €yyeveic
kwduvoug o¢ autv. Ta maiid dev mpemetva maiouv e T ouokeur. 0 kaBapiopog
Katn uvijpnan mou mpokettat va mpayuatoromnBodv amd Tov yprotn dev mpénel
Va ektehovtal amd maidld, ektog edv eival avw Twv 8 €Twv kal emPAémovral
Kparote T ouokeur kat To kahadto T pakpid amé maudid nAikiag kétw twv 8



ETOV Kt QUAGETE T 0€ OTEYVO Kall A0QAAEC épOC.
H ouokeur} dev mpoopidetat yia herroupyia péow e§wteptkol Ypovodiakomm A pe
{eXwPL0TO 00T (A ENEYYOU.

TomoBeriote ™) ouokeuy oe atabepn emodvela. NPOXOXH! Ou emdvete eival
mbavo va CeataBouv mokv katd ) ypron. poooxr! H ouakeun dev mpémet va
BubiCetau oe vepo. My gépvete mote evepyd epn o€ enagn e vepo: kivduvog
Bpayukukhwpatoc. Mn XpnOtHOTOLEITE Tr) GUOKEUR KOVT G jmaviEpeC 1 VepoUTeC
Yepatoug vepo. Na agnvete mdvra T ouokeur] va Kpuwoel yia Nya hemtd petagy
kdBe xpronc. 0 kataokevaotric dev evbovetar yia axatdMnAn yprion. Mn Bubicete
™ 0uokeur, 10 kahwdio pedpatog 1y Ty mpila o€ vepd i AAo vypd. Mnv kouvdre
1| HETaKIVELTE T ouakeur evw Bpioketat o€ ypron. Mnv ddete T ovokevrj 010
muvtiplo mdtwv. Na va T ypnotpomooete, TomodeTote ™ GUOKEUN 0€ Jid
avOektikr ot Beppdtnta emgdvela epyaciac, paxpid and myég Beppotnrac kai
mirothiéqvepou I uypwv. Mn xpnatpomolette r uakeur] ddeta. Luvdéate tn ouokeun
0€ il yewpévn mpiCa. H pn oupuopowon) e autiiv Ty umoypéwan wopei va
odnyoet o€ nhektpomhngia e amoteheayia 0oBapo tpavpiatiopo. MPO20XH! Edv
N €Mavela £yeL pwypég,  oUaKeu mpénel val amevepyomoln et yia va anogeuyBei
N mpokAnan nhektpomhngiac. MPO20XH! H empavela ou Beppiaviko atotyeiou
umokertal o€ uohetmopevn Bepudtna petd T ypron.

[TPO2OXH! Kautr emgdveta. M ayyilete Ta e0wtepika pépn e oUaKeViC Hexp!
Va KPUWOEL EVTENWC,

0dnyieg

E€aptipara

1. Aiokog auMoyn¢ Aimoug

2.2xdpa

3. Tkpth (ouvioTdrat yia v Nerroupyia gprtéag aépa)

NMivakag EAéyyou

1.006vn

2. Oeppokpacia

3. Xpovodiakomtng

4. Emhoyéac Aerroupyiac/menu
5. 0w

6. Aépag

7.0n/off

8. Koupmi emhoyri¢-start/pausa

0066vn LED
1. Oprtéa aépa
2. Yuvduaopévo payeipepa (mavw + Katw)



3. Endvw paysipepa

4. Kdtw payeipepa

5. TlpoQbpopa

6. =pavon

7. Aépag oo péyloto

8. Aépac oTo ENdyL0TO

9. Evder§n menu

10. Eveién xpovopetpo

11. Evdeién Beppokpasiag

12. Evbewktiki Augvia Nettoupyiag

13. Evdewktik Augvia menu

Npw  xprion

Agaipéote 0Aa Ta UAIKG ouokevaoiag.

TomoBetiioTe TN ouoKeLN Mavw o€ pia emimedn em@avela ppovtifovtag va éxel TomoBenBei Touhdytatov 10 cm pakpid amd toiyoug, émmha 1
@Ma avtikeipeva, kaBg n BepudTnTa mou ekmepneTal amé T GUOKELI] pmopei va mpokahEvet {njutd oTa yupw aToIyEid.

YHMEIQZH: Mnv tomoBeteite metoétec i mdta mavw and T ouokevr. Mnv T XPnOI{OMOLE(TE KOVTd O TOiX0US 1} KOUPTIVEC,

Mvete kahd 6Ma Ta €EapTripata Kat OTEYVAOTE Ta IpWV Ta EavaBAAETE 0TO POUPVO KO TA XPNOLHOTIONOETE.

Katd t didpketa autig T mpaytne Xpriong, umopei va napatnprioete Kanvo 1 i pupwdia eivat eviehie Quatohoyiki .

Tpdmoc xpriong

TomoBetioTe T oUOKEN MAVW O¢ L emimedn, otabepr em@dvela kal ouvdéoTe T o¢ pia mpida.

Etowpdote o gayntd mou Ba payeipéPete, TomoBeTavTag To oe pia amé Tig dlabéoiyiec oxapeg i o€ éva Tapi. Mpogidomoinan: unv Tomobeteite
TIOTE Ta TPOPIA o€ dpeon emagn pe To dioko culoyric Aimoug. 0 diokog dev ival katdMnAog yia dueon enagn pe TPO@IUa, kabwg mpoopiletal
yta T 6uMoyn payeipikou Aimoug.

TomoBetiioTe T oYApa 0TO EGWTEPIKO TOV YOUPVOU 0TO EMBUNNTO VYOG Kat TomoBeTroTe To dioko ouMoyr¢ Aimoug kdtw amé T oxapa yia va
HaCéPeTe TUXOV payelpkd Aimog.

Emhoyn Beppiokpaciac/xpovodiakomm

Yuvbéote T ouokeur o€ pta mpida kat matrAoTe To Koupri on/off.

Natijote To Koupmi xpovodiakom/Beppokpaoia: n oxetiki Auvia Oa avaBoapnoel.

EmAé€te T emBupnTA T XpNOIHOTIOLWVTAS TO KOUWT.

Ekkwijote T ouokeun péow start/pausa.

Emhoyn Aerroupyiag

ZuvBEoTe TN GUOKEUN] € uta TpiCal kat AT oTe To koupri on/off.

Matnate 1o koupni emoyric Aetroupyiac/menu, n gutewn évdel§n hetroupyiac avaBoapriver.

Emhé€re and ¢ S1aBéoiyiec Aetroupyieq meptotpépovag o Kovmi.

Inpeiwon: KaBe Aerroupyia éxer mpokaBopiopévn Beppokpacia kat xpovodiakemt. Oa eivat duvati n tpomomoinon Twv pubpicewv Omwe
neplypdgetal oy mapaypago «Emhoyr Beppokpaciac/ypovopétpoun.

Aeltoupyia Xpron Oepuokpacia °C Xpovodiakoéntng min
NpokaBoplopévn | Xewpokivntn | MpokaBoplopévn | Xelpokivntn
NapaAiayn NapaAiayn

Oputéla aépa Mo tydaviopa | 200 90-230 15 1-120
Mukto Ma ypriyopo 150 30-230 30 1-120
uayeipepa Kat
(rdvw+kdtw) opowopopdo

payeipepa
Endvw MNa va podioel | 150 60-230 30 1-120
Hayeipepa n emupavela

Tou payntol

Xwpig va kael

othv

empavela
Kdatw payeipepa | Ma va podicet | 150 30-230 30 1-120

n KATw

emupAveLla Tou

Pnuévou

dayntol
MNpoluuopa Ma npol0pL 38 28-43 60 10-720
=fpavon Ma §ipavon 50 30-90 60 10-720




an}l\simon: apou emheyei n Aertoupyia, pmopeite va EMAEEETE PETAU ENAXIOTOU Kat PEYIOTOU AEPIOHOU TATWVTAG TO OYETIKO KO,

EmAoyn menu

TuvdéoTe T ouokeur o€ pia mpida kat matote To koupi on/off.

NatAate To Koupmi emhoyric Aertoupyiag/ment, n pwtewn évdei€n mend avaBooprivel.

Emé€te and ta diabBéoipa menl mepLoTpéPovTag To KOUp.

Inueiowon: kB menu éxel mpokabopiopévn Beppiokpasia kat xpovodiakomtn. Oa ival Suvati n tpomomoinan Twv pubpicewy OMwE meptypdpetal
oty mapdypago «Emhoyn Beppokpaciac/ypovopETpoun.

MpokaBopiopévn | Xewpokivntn | NpokaBoplopévn | Xelpokivntn
MNapaiayn MapaMayn
1 Tnyavitég Dpeéla 180 160-200 18 1-35
TOTATEG agpa
2 Nuggets DOpreéla 200 180-220 15 1-30
agpa
3 Drepolyeg DOpueéla 180 160-200 15 1-30
KOTOTOUAO agpa
4 Kéotava Opréla 150 130-170 25 1-50
agpa
5 Mooyapiola Mikto 220 200-230 12 1-20
urploAa Mayeipepa
(mévw+kdtw)
6 Kotémoulo Muktd 200 180-220 70 1-120
Mayeipepa
(mdvw+kdtw)
7 Fapideg Muktd 180 160-200 8 1-15
Mayeipepa
(mdvw+kdtw)
8 Wapt Mikto 230 210-230 15 1-30
Mayeipepa
(mévw+kdtw)
9 Toot Mikto 180 160-200 50 1-100
Mayeipepa
(mévw+kdtw)
10 Mruokota Mikto 150 130-170 30 1-60
Mayeipepa
(mévw+kdtw)
11 Nitoa Muktd 200 180-220 15 1-30
Mayeipepa
(mdvw+kdtw)
12 Ywpui Mikto 150 130-170 45 1-90
Mayeipepa
(mévw+kdtw)
13 MNaotadppoMa | Mwktd 200 180-220 25 1-50
Mayeipepa
(mévw+kdtw)
14 MnAdruta Mikto 175 155-195 40 1-80
Mayeipepa
(mdvw+kdtw)
15 Mukonatdteg | Mikto 220 200-230 50 1-100
Mayeipepa
(mdvw+kdtw)
16 Anoénpapéveg | Zripavon 70 50-90 480 10-600
YAuKOTIaTATES
17 Anoénpapévo | Zripavon 90 50-90 180 10-360
pavyko
18 Kateyuypéva | Znpavon 30 30-55 30 10-720
Poéda




Xnpeiwon: Ze autn T Aettoupyia dev eivat duvatr n emhoyn peta&l edyioTou Kat péyiaTou agpa.

KaBaptopoc kat suvtipnon

Mpwv TPOXWPRHOETE OTIC £pyaies kaBapiopoy, APROTE TH GUOKEVR va KPUWOEL Kal amoouvdéate T amd Ty mpida.

Mo kpuwael, 0 podpvog pmopei va kaBaploTei pe Eva uypd mavify opovyydpt.

Mn xpnotponoteite Tpexoupievo vepd 1y Aelavikd kaBaplotika.

KaBapiote v mpta pnolHOMOIOVTAC £V AV EUMOTIOHEVO L€ VEPO KAl AMOPPUTIAVTIKO KAl 0T OUVEKELD GTUYTE To.

H axapa kat ta dM\a e¢aptipata pmopoty va muBolv xwplotd mpooéxovtag va unv xpnotpomonfolv petalhikd apouyydpia mov Ba pmopovoav
V0 KATAOTPEYOLV TIC EMPAVELEC.

HR -SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute. Procitajte sve sigurnosne napomene i sve
upute. Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozarai/ili teskih ozljeda. Oprez! Kada koristite opremu na elektricni pogon, uvijek
se pridrzavajte uobicajenih sigurnosnih mjera opreza kako biste smanjili rizik od
pozara, elektricnog udara, osobne ozljede i materijalne Stete. Aparat je namijenjen
samo za kunu uporabu za funkcije navedene u ovom prirucniku. Nije prikladno za
profesionalnu upotrebu. Nemojte koristiti uredaj u druge svrhe osim onih za koje
je dizajniran. Svaka druga uporaba osim naznacene smatra se neprikladnom i opa-
snom te izlaze korisnika elektricnim rizicima  Stetiljudima. Ako odlucite baciti ovaj
uredaj kao otpad, preporuca se da ga iskljucite presijecanjem kabela za napajanje.
Prije prikljucivanja uredaja na napajanje, provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima naponu lokalne mreze i nemojte koristiti elektricne uticnice
ili produzetke koji nisu kompatibilni s onim $to je navedeno u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su kabel, utikac ili neki od njegovih dijelova osteceni.
Pazite da je kabel za napajanje na odgovarajuci nacin udaljen od uredaja i da ne
dode u dodir s vrucim dijelovima istog ili pritisnut na rubove ili ostre rubove. Ni-
kada nemojte iskljucivati uredaj povlacenjem kabela. Nakon koristenja uredaja,
odspojite Zicu vodica iz izvora napajanja i pricekajte da se ohladi prije nego sto ga
vratite i ocistite. Nemojte koristiti uredaj u blizini drugih ljudili zivotinja. Sve po-
pravke, ukljucujudi (eventualnu) zamjenu kabela zanapajanje, smiju izvoditi samo
ovlasteni i strucni tehnicari, kako bi se sprijecio svaki rizik. Nikada nemojte omo-
tati strujni kabel oko ruke (ada je uredaj prikljucen na elektricnu mrezu. U slucaju
grmljavine, izvucite kabel za napajanje iz uticnice. Prije uporabe kabel potpuno
Istegnite. Nemojte vudi niti nositi uredaj pomocu kabela za napajanje. Nemojte



koristiti kabel za napajanje kao rucku. Nemojte vudi kabel za napajanje oko ostrih
kutova i nemojte ga odlagati na vruce povrsine. (uvajte ovaj prirucnik za sigur-
nu uporabu, zajedno s uputama, tijekom cijelog Zivotnog vijeka uredaja, u svrhu
savjetovanja. U slucaju prijenosa uredaja trecim osobama, dostaviti i Gjelokupnu
dokumentaciju. Ako je u Citanju ove korisnicke knjiZice neke dijelove tesko ra-
zumijetiili ako se pojave nedoumice, prije koriStenja proizvoda kontaktirajte tvrtku
na navedenu adresu. Oprez! Povremeno provjeravajte ispravnost pritezanja svih
prisutnih vijaka, stanje istroSenosti uredaja i provjerite radi li ispravno. Koristenje
pribora koji nije preporucen ili nije isporucen od strane proizvodaca uredaja moze
dovesti do opasnosti od pozara, elektricnog udara ili ozljeda ljudi. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja ako ga ostavite bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja,
Giscenja ili odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim utjecajima
(kisa, sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu mrezu. Nemojte koristiti uredaj u slucaju
mokrih ruku ili mokrih ili bosih nogu.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja. Elementi pakiranja ne smiju se ostavljati u dohvatu djece jer
su potencijalni izvori opasnosti. Cuvajte plasticnu vrecicu izvan dohvata djece. To
nije igracka. Tijekom koristenja pazite da djeca ne dodu u dodir s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen, smije ga zamijeniti samo
proizvodac, njegova postprodajna sluzba ili ekvivalentno kvalificirano osoblje,
kako bi seizbjegle opasnosti. Uredaj moqu koristiti djeca mlada od 8 godinai osobe
sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili bez iskustva
ili potrebnog znanja, pod nadzorom ili nakon sto dobiju upute za siqurnu uporabu
uredaj i razumijevanje opasnosti koje su mu svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. Ciscenje i odrzavanje namijenjeno korisniku ne smiju obavljati djeca,
osim ako su starija od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i njegov kabel drzite izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom i sigurnom mjestu. Uredaj
nije namijenjen za upravljanje pomocu vanjskog mjeraca vremenaili s posebnim
upravljackim sustavom.



Postavite uredaj na stabilnu povrSinu. OPREZ! PovrSine Ce se vjerojatno jako
zagrijati tijekom uporabe. Oprez! Uredaj se ne smije uroniti u vodu. Nikada ne
stavljajte dijelove pod naponom u dodir s vodom: opasnost od kratkog spoja.
Nemojte koristiti uredaj u blizini kade ili sudopera punih vode. Uvijek pustite da se
aparat ohladi nekoliko minuta izmedu svake upotrebe. Proizvodac nije odgovoran
za nepravilnu uporabu. Ne uranjajte uredaj, strujni kabel ili uticnicu u vodu il
druqu tekucinu. Nemojte pomicati ili premjestati uredaj dok je u upotrebi. Ne
stavljajte uredaj u perilicu posuda. Da biste ga koristili, postavite uredaj na radnu
povrsinu otpornu na toplinu, dalje od izvora topline i prskanja vode ili tekucine.
Ne koristite uredaj prazan. Spojite uredaj na uzemljenu uticnicu. Nepostivanje ove
obveze moze rezultirati strujnim udarom koji moze uzrokovati ozbiljne ozljede.
OPREZ! Ako povrsina ima pukotine, uredaj se mora iskljuciti kako bi se sprijecio
strujni udar. OPREZ! Povrsina grijaeq elementa je podlozna preostaloj toplini
nakon upotrebe.

OﬁlREjZ! Vruca povrSina. Ne dirajte unutamje dijelove uredaja dok se potpuno ne
ohladi.

UPUTE

Sastavni dijelovi

1. Univerzalna tava

2. Resetka

3. Rostilj (preporuceno za funkciju friteze)

Kontrolna ploca

1. Ekran

2.Temperatura

3. BrojaCi viemena

4. Bira¢ funkdija/izbornika

5. Svjetlo

6. Ventilacija

7. Ukljucivanje/iskljucivanje

8. Gumb za odabir - gumb za pokretanje/pauzu

LED ekran

1. Zratna friteza

2. Kombinirano kuhanje (gornji + donji)
3. Gornje kuhanje

4. Donje kuhanje

5. Podizanje tijesta

6. Susenje

7. Maksimalna ventilacija

8. Minimalna ventilacija

9. Zasloni izbornika

10. Zasloni mjeraca vremena
11. Prikaz temperature

12. Lampica funkcioniranja



13. Svjetlo odabiraca

Prije uporabe

Uklonite sve elemente pakiranja;

Postavite uredaj na ravnu povrsinu pazeci da je postavljena najmanje 10 cm od zidova, namjestaja ili predmeta, jer toplina koju emitira uredaj
moze ostetiti okolne elemente;

NAPOMENA: Ne stavljajte kuhinjske krpe ili posude na uredaj. Ne koristite u blizini zidova ili zavjesa.

Temeljito operite sav pribor i osusite ga prije nego Sto ga vratite u pecnicu i upotrijebite;

Tijekom ove prve uporabe moZete primijetiti dim ili sasvim normalan miris.

Kako koristiti

Postavite uredaj na ravnu, stabilnu povrsinu i ukljucite ga u uticnicu.

Pripremite hranu za kuhanje, stavite je na jednu od dostupnih reetkiili u lim za pecenje.

Upozorenje: nikada ne stavljajte hranu u izravan kontakt s tavom za skupljanje tekucine. Posuda za skupljanje masnoce nije prikladna za izravan
kontakt s hranom jer je namijenjena skupljanju masnoce za kuhanje.

Umetnite resetku u pecnicu na Zeljenu visinu i stavite posudu za skupljanje masnoce ispod resetke.

Odabir temperature/timera

Ukljucite uredaj u uticnicu i pritisnite tipku za ukljucivanje/iskljucivanje.

Pritisnite gumb timera/temperature: relativna lampica ce treperiti.

Pomocu gumba odaberite Zeljenu vrijednost.

Pokrenite uredaj putem start/pauze.

Odabir funkcije

Ukljucite uredaj u uticnicu i pritisnite tipku za ukljucivanje/iskljucivanje.

Pritisnite tipku za odabir funkcija/izbornika, svjetlo funkcije treperi.

Odaberite neku od dostupnih funkcija okretanjem gumba.

Napomena: Svaka funkcija ima unaprijed postavljenu temperaturu i mjerac vremena. Bit ¢e moguce promijeniti postavke kao 3to je opisano u
odlomku “Odabir temperature/tajmera”.

Funkcija Namjena Temperatura °C Timer min
Unaprijed Rucna Unaprijed Rucna
postavljeno varijacija postavljeno varijacija
Zracna friteza Prziti 200 90-230 15 1-120
Kombinirano Zabrzoi 150 30-230 30 1-120
kuhanje (gornji + ravnomjerno
donji) Kahane
Gornje kuhanje Za smedu povrsinu | 150 60-230 30 1-120
hrane bez
povrsinskog
spaljivanja
Donje kuhanje 150 30-230 30 1-120
Kvasac Za perenne donje 38 28-43 60 10-720
povrsine pecene
hrane
Susenje Podizanje tijesta 50 30-90 60 10-720

Napomena: nakon 3to je funkcija odabrana, moguce je birati izmedu minimalne i maksimalne ventilacije pritiskom odgovarajuce tipke.
Odabir menu

UKljucite uredaj u uticnicu i pritisnite tipku za ukljucivanje/iskljucivanje.

Pritisnite tipku za odabir funkcija/odabiraca, svjetlo odabiraca treperi.

Odaberite iz dostupnih izbornika okretanjem gumba.

Napomena: svaki izbornik ima unaprijed postavljenu temperaturu i mjerac vremena.

Bit ¢e moguce promijeniti postavke kao Sto je opisano u odlomku “Odabir temperature/tajmera”.



Broj Menu Funkcija lemperatura ~ limer min
Unaprijed Rucna Unaprijed Rucna
postavljeno | varijacija | postavljeno | varijacija
1 Peceni Zracna friteza 180 160-200 18 1-35
krumpir
2 Nuggets Zracna friteza 200 180-220 15 1-30
3 Pileca krilca | Zracna friteza 180 160-200 15 1-30
4 Kesteni Zracna friteza 150 130-170 25 1-50
5 Govedi Kombinirano 220 200-230 12 1-20
odrezak kuhanje (gornji +
doniji)
6 Piletina Kombinirano 200 180-220 70 1-120
kuhanje (gornji +
donji)
7 Skampi Kombinirano 180 160-200 8 1-15
kuhanje (gornji +
donji)
8 Riba Kombinirano 230 210-230 15 1-30
kuhanje (gornji +
donji)
9 Zdravice Kombinirano 180 160-200 50 1-100
kuhanje (gornji +
donji)
10 Kolacici Kombinirano 150 130-170 30 1-60
kuhanje (gornji +
doniji)
11 Pizza Kombinirano 200 180-220 15 1-30
kuhanje (gornji +
doniji)
12 Kruh Kombinirano 150 130-170 45 1-90
kuhanje (gornji +
donji)
13 Prhko tijesto | Kombinirano 200 180-220 25 1-50
kuhanje (gornji +
donji)
14 pita od Kombinirano 175 155-195 40 1-80
jabuka kuhanje (gornji +
donji)
15 Slatki Kombinirano 220 200-230 50 1-100
krumpir kuhanje (gornji +
doniji)
16 Suseni slatki | Susenje 70 50-90 480 10-600
krumpir
17 Suseni Susenje 90 50-90 180 10-360
mango
18 Smrznuta Susenje 30 30-55 30 10-720
hrana

Napomena: U ovom nainu rada nije moguce birati izmedu minimalne i maksimalne ventilacije.

CiScenje i odrzavanje Prije nego Sto nastavite s postupcima ciscenja, pustite uredaj da se ohladi i iskljucite ga iz izvora energije. Kad se pecnica
ohladi, moZete je Cistiti vlaznom krpom ili spuzvom. Nemojte koristiti tekucu vodu ili abrazivna sredstva za iscenje.

Ocistite vrata krpom natopljenom vodom i deterdZentom, a zatim je iscijedite. Rostilj i ostale dodatke moZete prati zasebno, paze¢i da ne
koristite metalne spuzve koje bi mogle ostetiti povrsine.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo GOUBONO KGEOL ATTOPPLUUATIWY UTIODELKVUEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTAL G AVAKUKAWOT). Lok TXX TEKVLKG XXPOKTNPLOTIKA TOU,
T0 TIPOiGV, €&V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPoidv dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETOL ML e Tt OTEPEN KXOTIKG ATTOBANTA. KOTG GUVETTELY, 1) XPAOTNG BX TIPETTEL VOX HETOPEPEL TNV GUTKELR GTO TENOG TNG
NetToupyLkic TwAE TG o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 v
TV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATK TNV GYOPG HLXG VEKG GUTKEVNG LOOBOVAROL TOTIOU, N VO THY KTTI0dWaEL Swped, O€ TEpITTWN TTOAD
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLo TNV HETEMELTR TTpOWONaM 0TV
avakOk\wan, emegepyaaia kot TeptBohhovTikd oupBaTn dLaBean TUMBGMNEL OTNV KTTOPLY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANOV Kol
TNV LYELo KoL TIpOWOEL TV emavaxpnatpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWaN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALopO. NaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIRYETKL THY EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: Art. 877516
\G,II;NGERCQ;E%DE(?“P% 5 MATERIALI: Corpo in metallo, poliammide e vetro;

74015 Martina Franca (TA) ITALY  vassoio in alluminio; griglia e cestello in acciaio Inox.
= customer@generaltrade.it Modello: KAED30CLJH
www.generaltrade.it L'etichetta fa parte integrante del prodotto, 220-240V~ 50/60 Hz
Prodotto di provenienza Extra-UE leggere e conservare per futuri riferimenti. 1600W
Graphic design is exclusive property of General Trade spa

Forma e colore possono variare rispetto allillustrazione.



